



## PRIZNANJE ZA ŽIVOTNO DJELO

# Zoraidi Demori Staničić nagrada 'Vicko Andrić'

**Splitska povjesničarka umjetnosti i umirovljena djelatnica Hrvatskoga restauratorskog zavoda, dr. sc. Zoraida Demori Staničić primila je nagradu "Vicko Andrić" za životno djelo.**

**EDA VUJEVIĆ**

Nagrada se svake godine dodjeljuje istaknutim pojedincima koji su svojim izvanrednim doprinosom i radom na zaštiti kulturne baštine obilježili vrijeme u kojem su djelovali i čiji rad čini zaokruženu cjelinu, a njihova djela i ostvarenja ostaju trajno dobro Hrvatske.

Osim brojnih projekata, knjiga i publikacija, Odbor za Nagradu osobito je kao veliku zaslugu dr. sc. Zoraide Demori Staničić apostrofirao njezinu knjigu "Javni kultovi ikona u Dalmaciji" koju je lani izdao splitski Književni krug u suradnji s Hrvatskim restauratorskim zavodom. Riječ je o izuzetnoj knjizi u kojoj autorica prvi put u nas sustavno obrađuje korpus ikona u Dalmaciji nastalih od 13. do 19. stoljeća i znanstveno interpretira njihovu ulogu u vjerskom i kulturnom životu. Riječ je o svetim slikama "visokog sta-

tusa čašćenja" koje su služile kao materijalna uporišta osobnom i javnom vjerskom životu kroz duga stoljeća srednjeg vijeka te bile najdragocjeniji simbol svake zajednice.

Knjiga "Javni kultovi ikona u Dalmaciji" pisana na osnovi terenskog istraživanja te uvida u arhivsku građu i relevantnu objavljenu literaturu i odlikuje se razumijevanjem pojedinačnih umjetničkih djela koja se rasvjetljavaju primjenom stilske i ikonografske analize, dok se predložene interpretacije i sinteze temelje na istraživa-

nju povijesnog i društvenog konteksta. Ono što je posebno zanimljivo jest slika koju čitatelj stječe o životu u prošlosti uz iščitavanje običaja darivanja nakita, kruna, srebrnih pokrova ikona, različitih votivnih darova, lampada i prijestolja za izlaganje i nošenje...

Godišnja nagrada "Vicko Andrić" dodijeljena je **Jadranki Baković**, voditeljici Restauratorskog odjela Zadar pri Hrvatskom restauratorskom zavodu za konzervatorsko-restauratorske radove na zadarskom poliptihu Vittorea Carpaccia. ●



Zoraida Demori Staničić

VOJKO BAŠIĆ / HANZA MEDIA